

凌晨买夜宵被劫持 冷静妹 主动与歹徒说理成功脱险

见习记者 李忆

遭遇劫持 她命令自己冷静下来

如果不是这次意外,小珍完全没想到自己原来可以这样勇敢。11月28日凌晨,她打算去吃夜宵。当她走在铃川路上时,一辆商务车从身后开过来,在她身边停了下来。还没等她反应过来,几双强有力的大手,就把娇小的她拽上了车的后座。

被劫持了!小珍脑子一片空白,没想到之前只在电视里看到的情景发生在了自己身上。不过,她很快命令自己冷静下来。因为车上有五六个年轻男子,如果硬来,只能自己受伤,甚至危及生命。

外面偶有车辆开过,小珍没有呼喊求救。她似乎听懂了几名男子操着永康话,商量下一步怎么做。

挑起话题 她让对方放松警惕

车子行驶到哪了?小珍一点都看不清,只能安静坐在那等待时机。

我不是永康人,我来永康才几个月,连路都不熟悉。小珍挑起话题,让车子里紧张的气氛缓和了一些。哦,其中一个男子应了一声。

我是一名老师,你们在做任何事之前,先听我说些道理。小珍说,

前几天,22岁的幼儿园老师小珍(化名)凌晨出门买夜宵,还没走到饮食店门口,就被五六名男子劫持上车。可是,她并没有惊慌失措,而是主动找话题和歹徒讲道理,终于说服了他们,把她送回劫持她的地方。她凭借自己的机智勇敢成功脱险。

如果我受到伤害,我的父母肯定会帮我讨回公道。你们都这么年轻,想过你们家人的感受吗?如果家里人知道你们在外面做这样的事情,他们一定会很伤心。一路上小珍自言自语说了很多,说着自己在异乡生活的父母、初来永康的不易和一个人生活的艰辛。车上几名男子没有打断她话,一个个也都没有吱声。

确认安全 她才放声大哭了一场

往窗外望去,外面是漆黑一片,小珍估摸自己被带到了乡下。她几近哀求地说:我家就在铃川路附近,如果你们把我放了,我保证不会追究这件事。经过一再劝说,几名男子最终把车开回,在铃川路附近将她放下车。在确认安全后,她才缓过神来放声大哭了一场。

小珍说,其实在歹徒将自己劫持上车的时候,她通过苹果手机定位将实时位置发到微信群里,但朋友们都觉得她在开玩笑,没有重视。发生事

情一定要靠自救。感谢勇敢的自己在危急时刻冷静下来。幸好我碰到的是没携带凶器的歹徒,是不幸中的万幸!目前,小珍情绪良好,她表示,将考虑和同伴一起合租生活。

警方提醒

遇上歹徒需要冷静

市公安局巡特警大队副大队长方敏表示,自我保护这根弦,需要我们时刻紧绷。那么,如何预防危险发生?首先是提高自我保护和安全防范的意识。比如,夜深后尽量避免在无人的小路上独自行走,尤其是单身女性,如果有急事需要处理,最好结伴而行。

如果不幸遇上歹徒、遭遇侵害,该怎么办呢?首先不要慌张,千万要冷静。要想办法与犯罪分子周旋,拖延时间,或放弃财物,以确保人身安全,然后及时报警。在与歹徒周旋期间,仔细记下歹徒的相貌、身高、衣着、逃离方向等情况,尽最大的可能保护自身安全,并为警方破案留取更多的线索和证据。

代收的包裹 不翼而飞 床底快递单 解开谜团

记者 章芳敏 通讯员 胡永丽

本报讯 几天前的一个傍晚,快递员小罗将一个包裹送至城西新区后垄路某出租房。由于没到下班时间,他就将包裹放在一楼的一张椅子上,并请一名年轻男子代为保管。

下班后,胡先生下楼去取包裹。没想到,一楼已关门了。次日早上,他再次到一楼拿包裹,却没找着,问了年轻男子也称不知道有包裹。于是,他拨打跟踪单上快递员号码询问。

一听包裹没找到,小罗就赶了过来。他说,前一天傍晚,他明明将包裹放在椅子上,还和眼前的这位男子说过,让其帮忙保管的。但这位男子矢口否认有这回事。小罗只好报警。

民警雷中运等人到达现场,看到边上有监控设施,便联系了房东。但房东称该监控坏了。

雷中运觉得事有蹊跷,就单独对小罗、胡先生及年轻男子进行了询问。弄清事情经过后,雷中运先认定贼肯定在三人中间。他先去了嫌疑最大的年轻男子住处。经过检查,在年轻男子床底下发现了一张快递运单号,收件人就是胡先生。这下,年轻男子不敢抵赖了。

这名年轻男子姓黄,也在该幢楼一楼的某加工厂工作,平时就住在一楼的阁楼处。那天傍晚,快递员小罗送快件过来时,他刚好在一楼门口处。看到一大包的东西,他就动了歪念。等到小罗离开后,黄某就将包裹拆开发现是5件衣服。为了不被人发现,他将5件衣服挂在窗台处,而快递单号就随便扔在了床底。

5件衣服都完好地找了回来,胡先生感谢民警快速破案。他也很大度,称大家都住一块,衣服没损失,他不会追究。黄某也道了歉。

民警雷中运称,像黄某这样的情况,不属于盗窃,而是职务侵占,但是5件衣服的价值不大,不予追究。黄某也认识到错误,接受了批评。

同学做美食 赚足积分卡 大司巷小学四(8)班办了个 班级亲子美食节

记者 姚岚

本报讯 4日,大司巷小学四(8)班举办了 班级亲子美食节。食物由同学们平时积累的 班级积分卡进行交换。老师平时会根据每次测验、活动等给同学分发不同等值的积分卡。这些积分卡可以在班里流通。

徐嘉琪同学在 摊位 前用心地推销自己制作的饼干。3日晚上,她动手把饼干烤制出来后,还特意给饼干穿上了漂亮的衣服。这个主意是我自己想出来的,把饼干包上漂亮的纸以后,我就能多卖一些,多赚点积分。徐嘉琪说。

目前为止,我和妈妈共赚了330分。半个多小时后,李佳乐同学偷偷地告诉记者,我原来只有很少的分数,今天我要趁着活动多赚一些。

相比于小孩,家长们则亮出了各自的拿手绝活。走进教室内,不难发现电磁炉、高压锅、榨汁机的身影,室



同学们正在用积分购买美食

内弥漫着刚刚出炉的烤包子、炸鸡排、水果的香气。在走廊上,我们还看到一位家长在崭新的烧烤架前生火。

平时没时间陪孩子,今天有活动特意请假过来参加。家长徐灵莉笑着回答,原先我都不知道班里有积分这东西,今天要帮孩子多赚点。

班主任陈璐婷介绍,班级积分制度已经实行将近一个学期。这是第一次组织 班级亲子美食节 活动,所赚积分归同学们所有。积分最多的同学有1000多分,少的为0分。她希望通过活动,提高同学们的动手能力,也能促进大家的学习积极性。

招 标

永康市象珠镇山西孔村山塘整治工程向社会公开招标,请具备三级以上相关资质的单位前来报名。

报名时间:2015年12月5日至12月10日

联系电话:13004657618

(619318)孔先生

永康市象珠镇山西孔村村委会

2015年12月4日

知名品牌连锁中介,值得信赖 买卖房找四联房产

大型房产中介,40余人为您服务
对交易资金进行监管,更安全
建行优质合作单位,贷款利率特优惠
按揭首付可25%,先审批后过户,领证2天放款
可代还卖方原贷款,交易更安全,费用低
先进共享平台,效率高,快速促成交易
套房/别墅/店面/厂房等数千套房出售;
总店:公园路8幢7号(龙川公园对面,阿庆嫂餐馆往东50米)电话:87111047、87113105、87119506、87119526、87119536、87119546、87110220
2店:金胜路68号(房管大楼对面)电话:87129015、87129016、87129017、87129019
3店:华丰东路27号(普兰德洗衣店旁)电话:87181590、87181591、87181592

砖瓦厂到期告知

永康市古山镇胡库下村砖瓦厂于农历年底到期,望有定砖户在2016年1月30日前全部提清。逾期视为自动放弃,不退砖款。

电话:87062776

永康市胡库下村砖瓦厂

2015年12月3日

信息我们提供
机会请您把握

永康日报广告中心

0579-87138766

中国移动 China Mobile
4G+ 正式商用
购机享特惠
★特惠一:买4G+手机,送话费送流量!
送600/900元话费
加送6GB流量(月最低消费58/88元)
★特惠二:开通4G+高清语音功能
加送180元话费+2000分钟/月x6个月高清通话优惠